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Сили оборони зірвали
першу хвилю російського
наступу, - військовий
Нікіта Шендеровський
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Водночас Росія планує посилювати тиск на
фронті, вважає Мусієнко.

Мусієнко прокоментував ситуацію на фронті / колаж
УНІАН, фото facebook.com/57InfantryBrigade, ФБ Мусієнка

Наразі Сили оборони на фронті концентруються на

двох ключових задачах – завдавати максимальних

втрат окупантам та зривати їхні наступальні

зусилля. 

Про це розповів Олександр Мусієнко –

військовослужбовець Сил територіальної оборони

ЗСУ, військовий експерт. "Щонайменше першу

велику хвилю весняного наступу російських військ

вдалося зірвати, попри те, що Росія підтягнула свої

резерви і сили. Ситуація зараз контрольована.

Головнокомандувач Сирський в тому числі
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ВІДЕО ДНЯ

Ситуація на фронті: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

підтверджує цю інформацію. І в принципі наша

оборона зараз стійка", – сказав Мусієнко.

Водночас він додав, що росіяни не полишають своїх

намірів в Україні і  планують посилювати тиск на

фронті, зокрема на Донеччині та 

Олександрівському напрямку.

"Тому Сили оборони концентруються ще й на тому,

щоб не давати ворогу атакувати з флангів. Тобто не

давати їм можливості ставити під загрозу

напівоточення чи оточення наших угрупувань, а

також переривання нашої логістики", – додав

Мусієнко.

Раніше аналітики з Інституту вивчення війни

повідомляли, що протягом квітня Росія захопила

менше територій, ніж втратила. За їхніми даними,

ворог втратив контроль над 116 кв км української

землі.

Тим часом Forbes написало, що Сили оборони

продовжують утримувати частину Часового Яру на

Донеччині, штурми якого РФ розпочала ще в 2024

році. За даними видання, під контролем захисників

залишається західна частина міста. А широке

використання дронів ще більше ускладнює і без того

важке завдання захоплення та утримання міських

територій для РФ.

РФ перекидає спецпризначенців в район

наступу Сил оборони на півдні, - експерт

Росіянам там зовсім невесело: експерт

розповів про загрози на важливому напрямку

Росія збільшує застосування балістики,

військовий пояснив, чому це відбувається

війна в Україні
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16:26 Обслуговувала "Північний потік-1":
Німеччина передасть Україні газову
електростанцію

16:24 Зиму не пережили 15% київських
ресторанів: експертка розповіла, чи
триватимуть закриття й надалі

16:17 Авіакомпанії масово скасовують
рейси: ринок втратив мільйони місць
через паливну кризу

16:16 Як мити листову зелень: експерти з
продуктів назвали головні правила

16:15 "Десятка" вже не топ: названо
найпопулярніші версії Windows у світі та
Україні

Війна в Україні . Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 .

Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня

Новини України . Новини Харкова . Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 .

Новини Львова . Новини Києва . Пільги для чорнобильців . Новини Одеси .

Коли літні канікули 2026 . Новини Дніпра . Що зміниться з 1 травня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Чи входить декрет до стажу . Виплати військовим в Україні 2026 . Біткоіни-курс .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня . Кому зарахують подвійний стаж для пенсії .

Тарифи на електроенергію . Чи входить навчання у виші до трудового стажу .

Пільги для пенсіонерів з 1 травня 2026 . Тарифи на газ .

Всі доплати до пенсії в Україні 2026 . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі . Прогноз погоди на травень 2026 . Погода на місяць
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16:12 Потап ніжно звернувся до
Каменських після оголошення про
розлучення (фото)

16:12 Росія атакувала одразу п’ять
об’єктів "Нафтогазу": що відомо про
масштабні удари

16:01 Новий рівень інженерії: 55-
кілометрова споруда об’єднала одразу три
міста

16:01 Вилучені автомобілі та багато
готівки: поліція "гостювала" у посадовців
ТЦК майже по всій Україні

16:00 Найкращі серіали травня
2026: "Нуар Людина-павук", "Бороуз" і
"Добрі передвісники"

15:45 Дрони знищили два резервуари на
НПС у Нижньогородській області:
з’явилися супутникові знімки

15:44 Гривня послабилася до долара:
Нацбанк встановив офіційний курс валют
на 5 травня

15:42 Для трьох китайських знаків
Зодіаку травень-2026 стане
найщасливішим у році

15:30 Після суперечки між Мерцом і
Трампом у Німеччині та Європі назріває

Реклама
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Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 .

Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як правильно варити горох до м'якості .

Як перевірити морозиво на натуральність . Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Як перевірити - сир чи сирний продукт

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Кіно . Модний манікюр 2026 . Мода . Астрологія .

Які джинси роблять фігуру стрункішою . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025

Рецепти . Ленивый медовик . Варення з кульбаб . Ліниві вареники .

Ніжний паштет із курячої грудки

Сад-город . Чим підгодувати аґрус . Чим обробити сад в травні .

Як позбутися кульбаб на газоні . Найкращі сорти малини для посадки .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Що посадити та як доглядати за городом у травні .

Як врятувати садові дерева від омели . Як прищипувати перець .

Коли садити кавуни . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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Трампом у Німеччині та Європі назріває
низка проблем, – WSJ

15:18 У Польщі не виключають, що США
перекинуть до них війська з Німеччини

15:18 У Німеччині закликали Європу
створити спільно з Україною альтернативу
ракетам Tomahawk

15:18 Імпортозаміщення не працює:
більше половини росіян мріють про
повернення західних брендів

15:14 У королівській родині очікується
поповнення: принцеса Євгенія оголосила,
що вагітна (фото)

15:14 Кім Чен Ин закликав молодь
готуватися до війни в Україні, - Reuters

15:12 Лілія цвістиме роками: садівники
розкрили головні секрети догляду

15:02 Військовий двічі ходив в СЗЧ: як
його покарав суд

14:57 Росія кинула більше ресурсів на
Покровський напрямок: комбат розкрив
плани ворога

14:43 Переможниця "Холостяка"
виходить заміж вдруге: перші подробиці

14:39 Найприбутковіша страхова
компанія в Україні перейде до поляків:
укладено масштабну угоду

14:32 "Це більше, ніж дитяча мрія": ХАС
про роль ведучого у "Караоке на майдані"

14:32 "Поки Путін тут, це не припиниться":
британський аналітик назвав шлях до
закінчення війни

14:32 Мільйони робітників з Непалу і
Бангладеш: експерт оцінив, чи накриє
Україну хвиля мігрантів

14:30 Ніжний паштет із курячої грудки
"нашвидкуруч": ідеально для сніданку чи
перекусу

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/world/viyska-ssha-z-nimechchini-pentagon-mozhe-perekinuti-pidrozdili-do-polshchi-13371174.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-u-nimechchini-zaklikali-yevropu-stvoriti-spilno-z-ukrajinoyu-alternativu-tomahawk-13371165.html
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https://www.unian.ua/lite/stars/princesa-yevgeniya-ogolosila-shcho-vagitna-foto-13371156.html
https://www.unian.ua/world/kim-chen-in-zaklikav-molod-pivnichnoji-koreji-gotuvatisya-do-viyni-v-ukrajini-reuters-13371153.html
https://www.unian.ua/curiosities/spatifilum-golovni-sekreti-doglyadu-za-liliyeyu-13371192.html
https://www.unian.ua/incidents/viyskoviy-dvichi-hodiv-v-szch-yak-yogo-pokarav-sud-novini-lvova-13371138.html
https://www.unian.ua/war/pokrovskiy-napryamok-kombat-rozpoviv-shcho-rosiya-kinula-bilshe-resursiv-do-pokrovska-13371126.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kvitkova-ta-volodimir-brazhko-odruzhuyutsya-pershi-podrobici-foto-13371108.html
https://www.unian.ua/economics/other/strahuvannya-zhittya-polska-kompaniya-vikupaye-metlife-ukraine-ta-50-rinku-13371105.html
https://www.unian.ua/lite/show/ce-bilshe-nizh-dityacha-mriya-has-pro-rol-veduchogo-u-karaoke-na-maydani-13371093.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-britanskiy-analitik-nazvav-shlyah-do-miru-13371087.html
https://www.unian.ua/economics/other/migranti-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-chi-chekati-ukrajini-hvili-migrantiv-z-nepalu-chi-bangladesh-13371081.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/pashtet-iz-kurinoy-grudki-recept-idealnoy-zakuski-dlya-lyubogo-priema-pishchi-13371021.html


перекусу

14:30 Українським пенсіонерам
зарахують подвійний стаж: один рік
прирівняють до двох

14:29 Капітан 1 рангу запасу пояснив, про
що попередив український дрон над
Москвою

14:27 Полуницю можна зберегти свіжою
в банках навіть без цукру: вона роками не
втрачає смаку

14:23 Росіяни показали Су-35С у "​режимі
звіра": які саме ракети несе винищувач
(фото)

14:18 "Росія - це двірцеві перевороти":
історик назвав єдину умову справедливого
миру

14:18 5 травня Європа порине у дощі:
синоптикиня розказала, що буде з
погодою в Україні

14:17 Китай відкрито знехтував санкціями
США у нафтовому секторі, – Bloomberg

14:08 Знахідка 8-річного хлопчика на
задньому дворі в буквальному сенсі
назавжди змінила науку

14:04 Зеленський зустрівся з Фіцо: про
що говорили (відео)

13:57 Скандал з 2 тисячами непридатних:
в одну з військових частин мобілізували
наркозалежних, - ЗМІ

13:55 Які смартфони Samsung отримають
One UI 8.5: нова прошивка вийде вже
скоро

13:53 Ці знаки Зодіаку переживуть
переломний момент найближчим часом:
що на них чекає

13:50 Росіяни прориваються до двох
населених пунктів на Гуляйпільському
напрямку, - Волошин

13:38 Мільярдерів у світі стає більше: які
країни багатіють швидше за всіх

13:35 Названо причину, через яку Софія
Ротару зникла зі сцени

13:21 Дрони, ЗРК та розвіддані: WSJ
розкрив, як Росія допомагає Ірану воювати
зі США

13:20 Інсайдер стверджує, що у розробці
знаходяться рімейки всіх частин Dark
Souls

Реклама

https://www.unian.ua/society/komu-zaschityvaetsya-stazh-v-dvoynom-razmere-v-ukraine-spisok-professiy-13371018.html
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https://www.unian.ua/science/vidkrittya-8-richnogo-hlopchika-nazavzhdi-zminilo-nauku-pro-komah-shcho-vin-pomitiv-13370970.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-zustrivsya-z-fico-pro-shcho-govorili-13371009.html
https://www.unian.ua/society/skandal-z-2-tisyachami-nepridatnih-v-odnu-z-viyskovih-chastin-mobilizuvali-narkozalezhnih-zmi-13371015.html
https://www.unian.ua/techno/software/onovlennya-samsung-diznaytesya-chi-otrimaye-vash-smartfon-novu-versiyu-one-ui-8-5-13370985.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-perezhivut-perelomniy-moment-nayblizhchim-chasom-13371003.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypolskiy-napryamok-rosiyani-prorivayutsya-do-dvoh-naselenih-punktiv-13371000.html
https://www.unian.ua/economics/finance/milyarderiv-u-sviti-staye-bilshe-yaki-krajini-bagatiyut-shvidshe-za-vsih-13370955.html
https://www.unian.ua/lite/stars/sofiya-rotaru-spivachka-kategorichno-vidmovlyayetsya-vistupati-nazvano-spravzhnyu-prichinu-13370976.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-wsj-rozkriv-yak-rosiya-dopomagaye-iranu-voyuvati-zi-ssha-13370958.html
https://www.unian.ua/techno/games/remeyk-dark-souls-fromsoftware-gotuye-remeyki-vsiyeji-trilogiji-dark-souls-13370946.html


13:15 Кого забирають з полону росіяни, а
кого ні: в Коордштабі розкрили деталі

13:15 Цей простий трюк допоможе
налаштувати ідеальну яскравість на будь-
якому телевізорі

13:11 Частота оновлення, HDR і
роздільна здатність: що важливо в
телевізорі сьогодні

13:02 "В очікуванні зростання":
експерт оцінив, що буде з цінами на
бензин і дизель на АЗС

13:02 Феномен Малої Токмачки:
експерт пояснив, чому росіян так
"тригерить" це село

12:50 Американська компанія Virgin
Galactic показала космоплан нового
покоління

12:36 Знайдено десятки планет, які схожі
на Татуїн із "Зоряних війн"

12:36 Садок вишневий коло хати:
травень – ідеальний час завітати до музею
в Пирогові (фоторепортаж)

12:31 Каменських заінтригувала своєю
заявою після розлучення з Потапом

12:31 Кадрове рішення року: хто став
новим гендиректором Philip Morris в
Україні

12:29 РФ вдарила по Мерефі на
Харківщині: є загиблі та багато

НК

УНІАН

УНІАН

УНІАН
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https://www.unian.ua/war/polon-zsu-v-koordshtabi-rozkrili-kogo-vizvolyayut-rosiyani-13370952.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-nalashtuvati-yaskravist-na-televizori-prostiy-layfhak-bez-skladnih-menyu-13370880.html
https://www.unian.ua/techno/chastota-onovlennya-hdr-i-rozdilna-zdatnist-shcho-vazhlivo-v-televizori-sogodni-13366920.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yak-zminyatsya-cini-na-dizel-i-benzin-v-ukrajini-cogo-tizhnya-prognoz-eksperta-13370967.html
https://www.unian.ua/war/fenomen-maloji-tokmachki-ekspert-poyasniv-chomu-krivorukih-rosiyan-tak-trigerit-ce-selo-13370904.html
https://www.unian.ua/economics/other/amerikanska-kompaniya-virgin-galactic-pokazala-kosmoplan-novogo-pokolinnya-13370928.html
https://www.unian.ua/science/zoryani-viyni-znaydeno-desyatki-planet-yaki-shozhi-na-tatujin-13370916.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/muzey-u-pirogovi-2026-grafik-roboti-ta-skilki-koshtuye-vhid-foto-novini-kiyeva-13370922.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-rozluchilisya-spivachka-zaintriguvala-svoyeyu-zayavoyu-pislya-rozluchennya-13370907.html
https://www.unian.ua/society/kadrove-rishennya-roku-hto-stav-novim-gendirektorom-philip-morris-v-ukrajini-13370868.html
https://www.unian.ua/war/merefa-cherez-udar-rf-po-mistu-na-harkivshchini-ye-zagibli-ta-postrazhdali-novini-harkova-13370778.html


Харківщині: є загиблі та багато
постраждалих

12:27 "Годувати агресора": історик
розповів, до чого призведе здача Донбасу
Росії

12:27 Чому японці їдять рис щодня і не
товстішають: експерти розкрили секрет

12:21 На круїзному лайнері в Атлантиці
стався спалах смертельного вірусу: є
загиблі

12:11 Який павук найпоширеніший у світі:
не все так просто

12:01 Японська Terra тестує в Україні
"вбивцю Шахедів" за $2500, - Forbes

12:00 Дощі та похолодання охоплять
частину України: де зіпсується погода

11:53 Три знаки Зодіаку ось-ось
отримають доленосний шанс усе
виправити

11:48 Що буде з курсом долара у травні:
аналітик озвучив новий прогноз

11:48 Не вилазить з бункера: європейська
розвідка дізналась, що Путін боїться
держперевороту чи замаху

11:45 Найкращим смартфоном Apple
визнано модель 6-річної давності: що в ній
особливого

11:45 "Соня в захваті": Могилевська
зворушила мережу кадрами з дня
народження 6-річної доньки

11:44 alyona alyona віддає свій
Instagram виховательці дитсадка

11:44 Зеленський розкрив, чи отримує
Україна антибалістичні ракети від
союзників

11:44 Українські дрони можуть прилетіти
у Москву на парад 9 травня, - Зеленський

11:31 Британці протестували свою
шахедобійку в пустелі: що це означає для

Реклама
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https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-istorik-rozpoviv-shcho-bude-yakshcho-viddati-rosiji-zemli-13370898.html
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https://www.unian.ua/tourism/news/na-krujiznomu-layneri-v-atlantici-stavsya-spalah-smertelnogo-virusu-ye-zagibli-13370886.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-pavuk-ye-nayposhirenishim-u-sviti-13370871.html
https://www.unian.ua/weapons/yaponska-terra-testuye-v-ukrajini-vbivcyu-shahediv-za-za-2500-forbes-13370862.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/prognoz-pogodi-na-tizhden-doshchi-ta-poholodannya-ohoplyat-chastinu-ukrajini-13370706.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-2026-rik-ci-znaki-zodiaku-os-os-otrimayut-dolenosniy-shans-use-vipraviti-13370850.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-u-travni-prognoz-analitika-13370847.html
https://www.unian.ua/world/ne-vilazit-z-bunkera-yevropeyska-rozvidka-diznalas-shcho-putin-bojitsya-derzhperevorotu-chi-zamahu-13370766.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchiy-iphone-v-2026-cya-model-6-richnoji-davnosti-krutisha-za-iphone-17-13370838.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-zvorushila-kadrami-z-dnya-narodzhennya-6-richnoji-donki-video-13370793.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alyona-alyona-viddaye-sviy-instagram-vihovatelci-ditsadka-13370835.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-dlya-ppo-zelenskiy-rozkriv-chi-otrimuye-ukrajina-dopomogu-13370826.html
https://www.unian.ua/war/parad-na-9-travnya-volodimir-zelenskiy-zayaviv-shcho-ukrajinski-droni-mozhut-priletiti-u-moskvu-13370817.html
https://www.unian.ua/weapons/skyhammer-britanci-viprobuvali-svoyu-shahedobiyku-13370814.html


України

11:30 Метінвест Ахметова заплатив в
бюджет України 4,3 мільярда гривень
податків у I кварталі 2026 року

11:29 Україна має боротися не просто за
інвестиції, а за створення повних
промислових ланцюгів, - нардеп

11:19 Біткоїн оновив максимум із січня: чи
зростатиме криптовалюта далі, -
Bloomberg

11:17 Помідори різко здешевшали,
картопля – дорожчає: які ціни на овочі
зараз

11:14 "Ви не по той бік Дніпра": Келлог
різко звернувся до росіян

11:09 На дні моря знайдено 80-тонні
блоки, що належали легендарному чуду
світу

11:08 "ПриватБанк" оновив курс валют:
скільки коштує долар у понеділок

11:06 "ДП "Ліси України" стало більш
ефективним, прозорим і фінансово
стійким", - Мінекономіки

11:04 Найближчими днями погода в
Україні буде, як влітку, - синоптик

11:04 Будуть поруч і в горі, і в радості: у ці
4 дати народжуються найвідданіші люди

11:00 Їх має подивитися кожен: найкращі
фільми про космос і міжпланетні подорожі

10:53 У США "перевинайшли" Bradley:
AMPV отримав бойовий модуль з
гарматою

10:50 Кросовери розмітають, як гарячі
пиріжки: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:44 Ураження російського катера
"Грачонок": стало відомо, скільки
окупантів знищено

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/metinvest-ahmetova-zaplativ-v-byudzhet-ukrajini-4-3-milyarda-griven-podatkiv-u-i-kvartali-2026-roku-13370805.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajina-maye-borotisya-ne-prosto-za-investiciji-a-za-stvorennya-povnih-promislovih-lancyugiv-nardep-13370808.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bitkojin-onoviv-maksimum-iz-sichnya-chi-zrostatime-kriptovalyuta-dali-bloomberg-13370790.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-ukrajina-pomidori-rizko-zdeshevshali-a-kartoplya-dorozhchaye-13370784.html
https://www.unian.ua/world/vi-ne-po-toy-bik-dnipra-kellog-rizko-zvernuvsya-do-rosiyan-13370772.html
https://www.unian.ua/science/yake-divo-svitu-oleksandriyskiy-mayak-z-dna-morya-pidnyali-unikalni-artefakti-13370763.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-vpav-privatbank-oprilyudniv-kurs-na-4-travnya-13370733.html
https://www.unian.ua/economics/other/dp-lisi-ukrajini-stalo-bilsh-efektivnim-prozorim-i-finansovo-stiykim-minekonomiki-13370760.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/nayblizhchimi-dnyami-pogoda-v-ukrajini-bude-yak-vlitku-sinoptik-13370751.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-u-ci-4-dni-narodzhuyutsya-lyudi-yaki-zalishayutsya-virnimi-do-kincya-13370742.html
https://www.unian.ua/curiosities/filmy-o-kosmose-kotorye-stoit-posmotret-top-10-luchshih-kartin-13369299.html
https://www.unian.ua/weapons/u-ssha-perevinayshli-bradley-ampv-otrimav-boyoviy-modul-z-garmatoyu-13370730.html
https://www.unian.ua/economics/auto/krosoveri-rozmitayut-yak-garyachi-pirizhki-nazvano-naypopulyarnishi-modeli-v-ukrajini-top-10-13370712.html
https://www.unian.ua/war/grachonok-pri-urazhenni-rosiyskogo-katera-likvidovano-9-rosiyan-13370718.html


10:29 Декларують наявність морської
модифікації: розвідка розкрила деталі про
російський дрон "Клин"

10:27 Удари по російській нафті змушують
Москву знижувати ціни: експерт розкрив
схему

10:24 Долар почав тиждень зі зниження,
євро ж подорожчав: курс валют в банках
та обмінниках

10:21 Сили оборони зірвали першу хвилю
російського наступу, - військовий

10:13 У мережі завірусився олень, що
"перетворився" на дельфіна: як це
можливо (відео)

10:07 В ЄС можуть заборонити один із
найпопулярніших кухонних приладів: у
чому причина

10:03 Феномен 3 години ранку: чому ми
різко прокидаємося посеред ночі

09:58 Ніхто не досягав її дна: що відомо
про найглибшу прісноводну печеру у світі

09:55 У Temu з'явився конкурент із
Європи: що відомо про новий маркетплейс

09:49 Від нас залежить, чи відбудеться
щось на Червоній площі 9 травня: експерт
про удари по Москві

09:41 В Іспанії селище пропонує
безкоштовне житло та роботу, але є одна
умова

09:33 Франція виступила проти
"скорочених шляхів" у процесі вступу
України до ЄС

09:24 Коли пергаментний папір стає
токсичним: експерти назвали небезпечні
помилки

09:24 Сінтра для початківців: як не
зіпсувати поїздку до знаменитого міста-
музею в Португалії

09:19 Один з континентів розколюється
просто зараз: вчені бʼють на сполох

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/deklaruyut-nayavnist-morskoji-modifikaciji-rozvidka-rozkrila-detali-pro-rosiyskiy-dron-klin-13370670.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-ekspert-poyasniv-yak-ataki-zsu-vplivayut-na-cinu-rosiyskoji-nafti-13370700.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-na-4-travnya-2026-dolar-ta-yevro-v-bankah-ta-obminnikah-13370694.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-merezhi-zavirusivsya-olen-shcho-peretvorivsya-na-delfina-yak-ce-mozhlivo-video-13370682.html
https://www.unian.ua/curiosities/aerogril-u-yes-mozhut-zaboroniti-odin-iz-naypopulyarnishih-kuhonnih-priladiv-13370673.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ya-prokidayusya-same-o-3-godini-nochi-prichini-13370664.html
https://www.unian.ua/curiosities/nihto-ne-dosyagav-jiji-dna-shcho-vidomo-pro-nayglibshu-prisnovodnu-pecheru-u-sviti-13370610.html
https://www.unian.ua/curiosities/analogi-temu-shcho-vidomo-pro-noviy-marketpleys-allegro-13370658.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-moskvu-9-travnya-ekspert-zrobiv-prognoz-13370655.html
https://www.unian.ua/curiosities/ispaniya-selishche-proponuye-bezkoshtovne-zhitlo-ta-robotu-ale-za-odniyeji-umovi-13370646.html
https://www.unian.ua/world/vstup-ukrajini-do-yes-franciya-viklyuchila-shvidki-shlyahi-13370640.html
https://www.unian.ua/curiosities/chogo-ne-mozhna-robiti-z-pergamentnim-paperom-chi-mozhna-povtorno-vikoristovuvati-pergamentniy-papir-13370634.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/sintra-dlya-pochatkivciv-yak-ne-zipsuvati-pojizdku-do-znamenitogo-mista-muzeyu-v-portugaliji-13368660.html
https://www.unian.ua/science/odin-z-kontentiv-rozkolyuyetsya-prosto-zaraz-vcheni-b-yut-na-spoloh-13370625.html


09:17 90 секунд до ідеальної яєчні:
простий ресторанний трюк

09:03 Ціна ядерного апокаліпсису: скільки
коштував літак, що знищив Хіросіму

09:00 Продавці вейпів хочуть
повернутися в "білий" ринок

08:59 Бункери, камери й тотальний
контроль: Кремль безпрецедентно
посилив охорону Путіна, - CNN

08:46 У Москві пролунали вибухи: уламки
ударного дрона FP-1 впали за 6 км від
Кремля

08:35 Це свято перенесли на місяць: коли
Петра і Павла за новим і старим стилем у
2026 році

08:31 На Сонці стався спалах: чи
загрожує Землі магнітна буря 4 травня

08:16 Есмінці, 100 літаків і тисячі
військових: як США "рятуватимуть"
кораблі в Ормузькій протоці

08:10 Психолог назвала "турботливі"
фрази, що приховують зневагу

08:02 Золотий гігант Антарктиди: вулкан
Еребус наповнює повітря золотом

08:00 Сьогодні Київ розігріє до літніх +25°

07:55 Кавуни потрібно висадити на грядку
саме в цей період: найсприятливіші дати

07:47 Велика Британія прагне союзу з
Європою, їй життєво необхідні зв’язки з
ЄС, – The Telegraph

07:41 США залишають Європу без
далекобійних ракет, роблячи її
беззахисною, - FT

07:20 Гороскоп на 4 травня за картами
Таро: Тельцям - не поспішати, Дівам -
розвиток

07:10 Гороскоп на 4 травня: Рибам -
прислухатися до себе, Ракам - знайомство

07:03 "Скоро щось станеться": Європа
очікує нападу Росії протягом наступних 2
років, – Politico

06:49 Трьох шеф-кухарів запитали про
улюблений спосіб приготування яєць: усі
відповіли однаково

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з чудового тепла +20° і
навіть вище

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/lite/advice/yak-smachno-posmazhiti-yaycya-prostiy-restoranniy-tryuk-za-90-sekund-13370628.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-naspravdi-koshtuvav-litak-shcho-skinuv-atomnu-bombu-na-hirosimu-13370583.html
https://www.unian.ua/economics/other/prodavci-veypiv-hochut-povernutisya-v-biliy-rinok-13370166.html
https://www.unian.ua/world/bunkeri-kameri-y-totalniy-kontrol-kreml-bezprecedentno-posiliv-ohoronu-putina-cnn-13370619.html
https://www.unian.ua/world/ataka-droniv-na-moskvu-4-travnya-na-misci-znaydeno-ulamki-udarnogo-drona-fp-1-13370604.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-petra-i-pavla-v-2026-godu-v-kakuyu-datu-otmechaem-prazdnik-13370598.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-4-travnya-na-sonci-stavsya-spalah-13370592.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-dlya-poryatunku-suden-ssha-zadiyut-100-litakiv-i-tisyachi-viyskovih-13370586.html
https://www.unian.ua/curiosities/psiholog-nazvala-turbotlivi-frazi-shcho-prihovuyut-znevagu-13370478.html
https://www.unian.ua/science/yaki-cikavi-fakti-vidomo-pro-vulkan-erebus-vin-vikidaye-v-atmosferu-zolotiy-pil-13370577.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-4-travnya-stolicyu-rozigriye-do-litnih-250-novini-kiyeva-13370559.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-seyat-arbuzy-v-otkrytyy-grunt-v-ukraine-v-2026-godu-lunnyy-kalendar-13370331.html
https://www.unian.ua/world/velika-britaniya-pragne-zblizitisya-z-yes-novi-plani-kira-starmera-13370571.html
https://www.unian.ua/world/ssha-zalishayut-yevropu-bez-dalekobiynih-raket-roblyachi-jiji-bezzahisnoyu-ft-13370565.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-4-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13370214.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-4-travnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13370130.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-chinovniki-ochikuyut-napad-z-boku-rf-u-nayblizhchi-2-roki-13370553.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-gotuvati-yaycya-troye-shef-kuhariv-nazvali-odnakoviy-sposib-13370484.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-4-travnya-noviy-tizhden-v-ukrajini-rozpochnetsya-z-chudovogo-tepla-200-i-navit-vishche-13368363.html


навіть вище

06:26 Британія приєднується до кредиту
ЄС для України на 90 мільярдів євро

06:00 4 травня: церковне свято сьогодні, з
чим слід бути обережним і що не можна
дарувати

05:51 Здаються корисними, але містять
багато цукру: дієтологи не радять вживати
ці 10 напоїв

05:24 Перша країна світу випробувала
повністю автономний рій дронів, - The
Telegraph

05:00 Що відзначаємо 4 травня:
професійне свято, що потрібно зробити
жінкам

04:44 Вчений відкрив "закон Вурхіса": він
пояснює, чому повільні машини завжди
вас наздоганяють

04:18 Моторошна "хмара" під водою: що
приховує 60-метрове провалля у Мексиці

03:51 10 найкорисніших заморожених
овочів, якими варто запастися

03:15 "Провів 177 днів в зоні бойових дій":
WP розповіло історію українського бійця

02:49 Експерти назвали 5 найгірших
речей, які ви можете отримати у
спадщину

02:02 "Неприпустимо": прем'єр Фінляндії
відреагував на порушення дронами
повітряного простору

01:44 Вчені створили недорогу систему
кондиціонування, яка працює без
електроенергії

01:15 США можуть залишити Німеччину
без ракет Tomahawk: в Reuters розповіли
деталі

00:40 Що буде з нирками, якщо пити колу
щодня: доктор медицини дав відповідь

00:35 США почнуть виводити судна, які

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-velika-britaniya-rozpochne-peregovori-shchodo-uchasti-13370547.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-4-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13370037.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-napoji-mistyat-zabagato-cukru-diyetologi-sklali-spisok-13370466.html
https://www.unian.ua/weapons/persha-krajina-svitu-viprobuvala-povnistyu-avtonomniy-riy-droniv-the-telegraph-13370340.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-4-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13369599.html
https://www.unian.ua/curiosities/zakon-vurhisa-naukova-model-poyasnila-chomu-vas-zavzhdi-nazdoganyaye-mashina-yaku-vi-vzhe-obignali-13370427.html
https://www.unian.ua/science/dayving-angelita-senot-shcho-prihovuye-60-metrove-provallya-u-meksici-13370454.html
https://www.unian.ua/curiosities/zamorozheni-ovochi-10-ovochiv-yaki-v-zamorozhenomu-viglyadi-korisnishi-nizh-svizhi-13370379.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-177-dniv-proviv-v-zoni-boyovih-diy-13370544.html
https://www.unian.ua/curiosities/eksperti-nazvali-5-naygirshih-rechey-yaki-vi-mozhete-otrimati-u-spadshchinu-13370370.html
https://www.unian.ua/world/finlyandiya-prem-yer-vidreaguvav-na-incidenti-z-dronami-13370538.html
https://www.unian.ua/science/yak-oholoditi-budinok-bez-kondicionera-vcheni-rozrobili-byudzhetniy-metod-13370343.html
https://www.unian.ua/world/tomahawk-ssha-skasuvali-rishennya-shchodo-rozgortannya-v-nimechchini-batalyonu-z-raketami-13370532.html
https://www.unian.ua/health/yak-koka-kola-vplivaye-na-organizm-lyudini-doktor-medicini-rozkriv-shkodu-koli-dlya-nirok-13370352.html


00:35 США почнуть виводити судна, які
застрягли в Ормузькій протоці, - Трамп

00:06 ШІ зміг поставити пацієнтам точніші
діагнози, ніж лікарі-люди, - дослідження

03 травня, неділя

23:56 В Швеції затримали танкер, який
може належати до "тіньового флоту РФ"

23:44 Вона схожа на видру та їсть жаб:
що відомо про найдивнішу кішку на планеті

23:11 Лабораторію біля ЗАЕС атакував
безпілотник: МАГАТЕ вимагає доступ до
об'єкта

23:09 Фінляндія виділить 300 млн
доларів на оборонну підтримку України, -
Зеленський

22:41 Вчені знайшли спосіб перетворити
бразильський шоколад на новий суперфуд

22:30 Перехитрив та забрав зброю:
український боєць розповів деталі взяття в
полон окупантів

22:15 США стають найбільшим
експортером нафти, але є серйозна
проблема, - Bloomberg

22:08 У Росії випустили заводську серію
Shahed, на яку кріпяться повітряні ракети,
- ЗМІ

21:38 Cучасні пари дарма ігнорують 4
речі, на яких трималося щастя їхніх бабусь
і дідусів

21:36 Росія обманом затягла сотні
громадян Перу на війну проти України, -
ЗМІ

21:32 "Смерть" наздоганяє різновид зброї,
що став популярним в XX столітті, - The
Telegraph

21:22 "Наддержава" не змогла захопити
Україну: Шольц оцінив "досягнення" Росії у
війні

21:04 "Для мене це неприйнятно": Трамп

Реклама

https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-tramp-ogolosiv-operaciyu-z-vivodu-suden-13370526.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-shi-zmig-postaviti-paciyentam-tochnishi-diagnozi-nizh-likari-lyudi-13370517.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260503
https://www.unian.ua/world/tinoviy-flot-rf-v-shveciji-zatrimali-tanker-13370514.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaguarundi-kishka-shcho-vidriznyayetsya-nezvichnim-viglyadom-bo-shozha-na-vidru-meshkaye-v-pivdenniy-americi-13370355.html
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